



体验缤纷世界 书写七彩人生

——小记者优秀作文选登(市第二完全学校专号)

美丽的晚霞

三(3)班 王诺依

夕阳、明月、繁星是美丽的,曾有多少位作家、诗人用最美的语言描述过它们。可我却被那变幻莫测的晚霞深深吸引了。

那是一个晴朗的傍晚,我吃过晚饭,站在阳台上,仰望着天空。忽然,天边出现了一道红霞,红霞的范围慢慢扩大,不一会儿,就染红了西边的天空。

我目不转睛地望着,天空中出现了两朵洁白的云彩。可霎时又被霞光染红了,它们向前移动,离我越来越近了。啊!这两朵云,前一朵像一只狡猾的狐狸,尾随在后的不正是凶恶的老虎吗?我望着天空中的造型,不由联想起《狐假虎威》这则寓言。就在我正想再仔细欣赏时,它们就消失了。

这时,天空中又出现了一幅精彩的画面:一只可爱的小兔子正在无忧无虑地吃草。忽然,在它身后出现了一位高大的猎人。瞧,猎人手里还拿着猎枪呢!小兔子迅速向前跑去,猎人在后面紧追不舍。眨眼间,小兔子钻进了浓密的云层不见了,猎人也不知哪里去了。

我看看着,眼前模糊了,当我再次仰望天空时,只见天边“尘土飞扬”,无数匹被晚霞染红的烈马向前飞奔,随着云朵的移动,仿佛还听到了它们奔驰的声音。眼前这幅万马奔腾的画面太精彩了,没有哪位画家能够描绘出来。

晚霞真是太美了,让我陶醉在这神奇的世界里。(指导老师:卢倩)

有您,真好

六(5)班 张馨悦

在我成长的岁月里,有一个人始终如同一缕温暖的阳光,照亮我前行的方向。那个人就是我的奶奶。

记得小时候,我经常和奶奶一起在田野里玩耍,她教我认识各种农作物,讲述它们的生长习性和农事知识。在奶奶的讲述下,我学到了许多农耕知识,也体会到了劳动的乐趣。

奶奶还是我的启蒙老师。她总能用简单易懂的语言,解答我的“十万个为什么”。有一次,我对月亮产生了极大的兴趣,月亮为什么有圆有缺?奶奶没有直接告诉我答案,而是带我到院子里,让我观察。经过长时间的观察,我知道了月亮的圆缺与地球的相对位置有关。奶奶就像一个讲故事的魔术师,总能以独特的方式让故事在口中生动起来。每当夜幕降临,奶奶就会坐在床边,给我讲古老的传说或是她年轻时的故事。那些故事,如同一扇扇窗,让我看到了外面世界的广阔,也教会了我许多做人的道理。

现在我因为要上学,不能待在老家和奶奶一起玩了。但每当有空闲时间,我们都会往老家跑。岁月悠悠,奶奶的头发已悄悄地染上了白,但她的爱,却如同那永不褪色的照片,深深地刻在我的心底。每一次回忆,都是对奶奶深深的感激。她用自己的方式,默默守护着我,给予我力量,让我在成长的路上少了许多坎坷,多了许多温暖和快乐。

奶奶,有您真好!(指导老师:胡曼)



家乡南阳

五(2)班 田贺仪

“诸葛亮耕地,南水北调源”。这句话说的正是我的家乡南阳。

一提到南阳,大家首先想到的便是南阳四圣:智圣诸葛亮,医圣张仲景,高圣范蠡,科圣张衡。人杰地

灵的南阳孕育出了一位又一位智圣先贤。八百里伏牛山脉绵延不绝,丹江口水库的一池清水直送北京,让北京人民品尝到了甘甜的丹江水。这些都是我心中引以为傲的事情。

但是说到一个值得三顾的地方,那就不得不说起南阳的月季大观园。冬天刚刚过去,气温乍暖还寒,园里的月季花的茎上已经悄悄地长出了嫩芽,又细又长的茎上还有许多暗红色的小刺,摸起来又尖又硬,仿佛在提醒人们:“只能看,不能摸。”

待到清明节后,最引人注目的月季花在茎的顶端上长出了一个个骨朵儿,可爱极了,月季花开放的时候,花瓣层层展开像一位亭亭玉立的少女站在那里,当花瓣全部展开,走近月季花闻一闻,一阵浓浓的香味扑面而来,让人心旷神怡。月季花的生命力十分旺盛,剪下它的枝,泡在水里会长出小根,移植到土里,月季花就会活。我喜欢月季,不仅喜欢它美丽的外表,芬芳的香味,更喜欢它顽强的生命力。

南阳不仅有四季如画的月季大观园,还有美丽的白河,历史悠久的汉画馆,闻名全国的卧龙岗,流传千古的《出师表》。

南阳,一个值得三顾的地方,大美南阳欢迎您!(指导老师:高婷婷)

我的梦想

六(5)班 李宜诺

每个人都有自己的梦想,这些梦想或大或小,但它们都是我们心中的希望之火。我的梦想是成为一名优秀的书法家。

自从我上一年级时,老师挥毫泼墨,我就被那飘逸的笔触深深吸引。从那时起,我就梦想着有一天,我也能像老师那样,用笔墨写出美丽的汉字。这个梦想就像一颗种子,悄悄地埋在我的心中,生根发芽。

在二年级时,我央求妈妈让我学书法,妈妈同意后我高兴得一蹦三尺高,仿佛已经看到了自己未来挥毫泼墨的场景。学习书法的过程并不容易,我遇到了许多挫折,但我从未放弃。我用自己的信心和毅力,一次又一次地克服了困难。

我知道,要实现梦想,就必须坚持不懈。只有坚持,才能看到希望的曙光。在书法的学习中,我不断进步,终于有机会参加了一次书法比赛。我既紧张又兴奋,心里像有一只小兔子在蹦跳。我深吸一口气,稳定了情绪。当我将作品交给评委老师时,我的脸涨得通红,手和腿不停地“跳舞”。评委老师看了我的作品,微笑着说:“很不错,继续加油!”那一刻,我心中的巨石终于落下,感觉无比轻松。这不仅是对我努力的肯定,更是对我梦想的鼓励。

梦想,让生活更美好。它不仅给我们带来了希望和动力,还让我们在追求中不断成长。只要我们坚持梦想,勇敢前行,总有一天,我们的梦想会照进现实。

(指导老师:胡曼)

我的心爱之物

五(9)班 冯梓琪

儿童节的下午,爸妈笑眯眯地朝我走来,递给我一个包装精美的礼物盒。我迫不及待地打开盒子,哇!竟然是清华大学法律图书馆的乐高,从此,我的心爱之物中便多了一个。

我利用周末时间把它拼装完成,这个乐高模型全身都是蓝白相间的,形状方方正正的。模型中清华大学的大门有点像牌坊,大门前摆着五大盆颜色鲜艳的花,又为它增添了一些独特的风景,在大门的两边有着两排高耸的树木,树下有着五颜六色的小花。法律图书馆大楼屹立在树木后边,我似乎看到了图书馆内一排排整齐的书架上边摆满了图书,图书馆内有人在读书。

我对这个积木爱不释手。每天放学回家我都要反复擦拭,就怕它落一点灰尘,每次擦得小心翼翼。有一次我考试考砸了,回来时趴在书桌上痛哭流涕。我在心里想:“我是不是不适合学习,要不不学了。”等我抬起头看见它,它似乎说话了:“你是忘了你之前说过的话吗,烈火试真金,逆境试强者。”我点点

头,擦干眼泪。

我喜欢我的这个“朋友”,它将是日后的目标。(指导老师:惠清贤)

日出即景

五(10)班 邢新迪

世上美景千千万,可我觉得,日出时的景象是最美的。

清晨时分,天空的色彩略有些暗淡,只留下几粒小珍珠缀在天幕中。太阳还没有出来,微凉的风拂过,吹动了树林,吹开了雾。

没过多久,太阳害羞地探出了她的红脸蛋,好奇地向世界张望着。这一探的时间,天上便有些光彩。云朵被太阳镶上了一层金边,天空微亮,黎明就要来了。

渐渐地,太阳升起了大半边脸,公鸡也叫了起来,好像在说:“太阳啊,太阳啊!快起来吧,人们都在等你呢!”这时的太阳好像是嵌在天幕中的一个红盘子,映得云彩也染上了色彩。可是太阳好像在偷懒,在最后一刹那停滞不前。整个世界好像按下了停止键,停在那里。

太阳停留久了,也厌烦了。太阳像下定了某种决心,纵身一跃,跳出了地平线。顿时,天空亮了,一道金光闪过,太阳已挂在了空中。远处的山被照亮了,露出一片深绿。寂静的街道被照醒了,变得热闹起来。蜿蜒的小河被照得更漂亮,清澈的河面上点缀了粼粼的碎钻……

这日出之景,从初生到渐亮,从渐亮到明亮。这日出之景难道不是最美的景观吗?

(指导老师:姚皎)

甜

六(2)班 王晨硕

甜,可能是甜滋滋的糖果,给予我无穷的回味;甜,可能是花儿般的微笑,给予我深刻的回忆;甜,可能是成功的喜悦,给予我无比的欢喜和坚持的信念……

周日,我去攀登五朵山。从山脚仰望山顶,仿佛从山顶触及天际,遥不可及。重重叠叠的山峰在云雾中若隐若现,我不禁心生胆怯:如此高耸的山峰,我能征服吗?正当我犹豫不决时,许多小孩和老人从我身边轻松走过,他们面对高山毫无畏惧。我受到鼓舞也迈出了登山的第一步。

经过一重重台阶,我登上了半山腰,周围的花草散发着迷人的香气,蝴蝶在我身旁舞动,山间的百灵鸟鸣叫着动听的歌声,我的心情如同小鸟般快乐。我一边踏上一层层台阶,一边欣赏周围的景色,一条条小溪从我们身边流淌,清澈的流水中一条条小鱼游来游去,丛中的花朵露出笑脸,陪着我们这些向上爬山的人。走着走着,随即映入眼帘的是一条从天而降的玉带,走近一看,原来是一条瀑布雄伟壮观,正所谓“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。

伴着哗哗的水声,看着身边奇形怪状的巨石,清风迎面向我拂来,身旁是一处处丛林,枝头的叶子翠色欲滴,如此美的景色之中,我逐渐加快了步伐。渐渐的,我发现胜利就在眼前。我疾步越过一道道台阶,冲向顶峰。

阳光洒在我的脸上,清新的空气扑面而来,我的内心充满了甜蜜。成功的甜,是对我心灵的滋养。生活中的甜不仅仅是味觉的享受,更是心灵的满足和成长的动力。(指导老师:丁蕊蕊)

美丽的白河

四(9)班 杨雨菲

南阳的白河,是我经常游玩的地方。白河边种了许多树,春天,柳树发芽了,河水波光

粼粼,柳树在微风的吹动下轻拂河面。夏天,知了在树上叫个不停,阳光洒落到河面上,太阳在空中笑眯眯的。秋天,树叶变黄,像一位舞者飞向大地,一阵阵秋风扑面而来。冬天,雪花纷飞,树木纷纷戴上了白帽子,路上白茫茫一片。真是美不胜收!

在雪枫大桥桥下的附近,有个小游乐场。里面各种好玩的游乐设施,像一个神奇的魔法世界,吸引着无数小朋友的目光,我也不例外。每次我走到那里,都会去玩一两个游戏,真是一玩起来就开心得飞起。这里不仅有好玩的游乐设施,还有各种美味的小吃。棉花糖、烤香肠、爆米花、汉堡,每一种都让人回味无穷。

我爱白河的美景,每次到白河都能看到不同的美景。狂风初停时,会有柳枝拂岸的美景;大雨初歇时,会有长虹映日的图画。景观虽不同,但总能让我驻足观望,静心欣赏,还让我有了些许对人生的懵懂感受。我想,人生就像白河的美景,路上会有野花香芬,也会有狂风暴雨。但是,不管怎样,最美的风景总在路上。

白河,你是那样美丽,你是那样宽阔。我爱白河!(指导老师:刘攀)

我家的“动物园”

四(11)班 李玟哲

相信大家大家都去过动物园吧?但我家的“动物园”是最独一无二的,让我来介绍一下吧。

首先登场的是我的“大老虎”妈妈,她的“虎啸”神功可厉害了。有一天早晨,我正在做着美梦,忽然,一阵“虎啸”从我的耳边传来,我在“上学啦”的咆哮声中,急忙睁开眼睛,迅速换好衣服,可穿好后想想不对,今天是周六!我扭头看向妈妈,妈妈笑嘻嘻看着我,原来我被骗了!

接下来就是我的“老黄牛”爸爸。他对工作勤勤恳恳,一般很晚的时候才悄悄回家,到家后他的电话也不间断。可只要一有空,就会给我讲故事,一起做游戏,他好像从来不知疲倦,每天笑咪咪的。在我的心中,他就是个暖心的“老黄牛”了。

最后一位出场的就是我啦,我是一只活泼的“小猴子”,每天精力旺盛,放学回到家,写完作业,就赶紧下楼找小朋友玩了。一会儿丢沙包,一会儿跑步,一会儿捉迷藏,玩到天黑才恋恋不舍地回家。

这就是我家的“动物园”,虽然大家都不完美,但几只“小动物”在一起,互相帮助,互相支持,你喜欢它们吗?(指导老师:李征)

我的妈妈

五(10)班 燕博洋

都说“可怜天下父母心”,对此,我深表赞同。

每天早晨,您在天不亮就起来为我做饭,叫醒我的不是闹钟,而是母爱的声音。您在厨房里做饭的声音不响,响的是抖落的汗水。油烟熏得您直咳嗽,可您却还是微笑着将菜端到我面前。

尽管您上班时间很赶,但每天坚持准时送我到学校。每每放学走到班级接送点,总能看到您在那里微笑着等待着我。您将一支飘香淡香的艾草送给我时,这是您心血您的辛苦,这是母爱的馈赠!

妈妈,您就像一只没有壳的蜗牛,被我折磨得遍体鳞伤。每当我为学习而与您发生争执时,我明知您是在为我好,可那些伤人的话还是像弹珠一样弹了出来,我深深地感到愧疚。尽管如此,您还是会等我情绪稳定下来,在夜深的时候倾听着我的低诉,然后紧紧地抱住我。

母亲的爱,像一个路灯,照亮我,引导我前进。②5

(指导老师:姚皎)

小记者部 刘阳 13949338316 杜旭生 15083300125 邮箱:nyrbxjz@163.com